
 

Part 2  Phonetics, Vocabulary and Grammar 

（第二部分  语音、词汇和语法） 
II．Choose the best answer（选择最恰当的答案）（共 20 分） 

26. 【答案】C 

     【解析】本题考查音标。划线部分音标分别为：operate- / ɒ /；contact - /ɒ /；discover - 

/ʌ/；responsibility - /ɒ/。所以本题选 C。 

27. 【答案】A 

【解析】本题考查固定搭配。have a good time 意为“玩得很开心”。所以选 A。 

28. 【答案】D 

【解析】本题考查代词-人称代词。女演员对着镜子化妆，那她在镜子中看到的自然就

是“她自己”。所以选反身代词 D。 

29. 【答案】D 

【解析】本题考查介词。night 前面用的介词是 at，但是当 night（或者其他时间）前面

有修饰、或者后面有限制性描述短语的时候，介词就要用 on。这里 night 前面有修饰词

“cold”要用 on。所以选 D。 

30. 【答案】B 

【解析】本题考查数词。in one’s Xs (X 为基数词)表示在某人“X 十多岁的时候“，基

数词 X 此处通常为整数几十，然后采用其复数形式。词题中基数词为 50（fifty），复数形

式 fifties。所以选 B。 

31. 【答案】C 

【解析】本题考查固定搭配。for the time being 意为“眼下、暂且”，本句句意“两人眼

下正努力查明这个事件。”，所以选 C。 
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32. 【答案】A 

【解析】本题考查代词-不定代词。another 中文实际意思为“再、又、还”，暗指叠加之

意。原句句意“恐怕我们为了明天的晚宴还要再准备 6 个杯子。”other/others/the other 意思

都是“其他”，使用时要注意原句是否有限制范围的词（有的话要用 the）、指代事物是否为

复数、以及后面是否跟有名词。（如果所指代对象为单数，则 other 不需要加 s，指代指代

复数且后面有名词，则 other 也不需要加 s，指代对象复数且后面无名词，则 other 后面要

加 s）。 

33. 【答案】C 

     【解析】本题考查形容词。句中“one of”（……之一）以及范围词“in the world” 提示

后面应该用形容词的最高级。所以选 C。 

34. 【答案】B 

     【解析】本题考查连词。如果我们把前后两句分开来看，前半句主要讲“害怕犯错误”，

后半句主要讲“取得进步”，可得知这两者之间相当于一个“取舍”，要么害怕犯错误止步

不前，要么放手去干取得进步。所以这里连词需要用 or。翻译时 or 就翻译为了“否则”

（暗含转折的意思），原句句意“Mike，你不要害怕犯错误，否则你永远不会取得进步。”

所以选 B。 

35. 【答案】C 

【解析】本题考查情态动词。原句句意“现如今，人们_____用手机方便支付。”。看句

意可得知用手机支付不是强制性的，是一个选择。must – 必须，need – 需要，can – 能够，

should – 应该。ABD 都具有一定强制性，所以选 C。 

36. 【答案】C 

【解析】本题考查系动词。系动词+形容词是非常重要的一个考点，well 多作为副词，
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但也有形容词性，意为“健康的“，不符合语境；B 为副词；C 为形容词；D 也是形容词。

但是根据后半句可知，说话的人很喜欢听这个歌手唱歌，所以不可能是唱的”不好“，排

除 D。所以选 C。 

37. 【答案】A 

【解析】本题考查连词。我们把前后两句分开来看，前半句主要讲“老人咳嗽的很厉害

（现在时）“，后半句主要讲”他服了一些药（现在完成时）“；从时态可得知后半句话发

生在前半句话之前。所以可推断是“让步”关系（即使吃了药，也还咳嗽），也就是我们说

的“让步状语从句”。although – 即使（让步），unless – 除非（条件），because – 因为（因

果），when – 当……的时候（时间）。所以选 A。 

38. 【答案】B 

【解析】本题考查时态。后半句提示词 since（从……至今）的时态特征是：since 后面

跟过去的某个时间点或者一般过去时从句；主句为现在完成时。 

39. 【答案】D 

【解析】本题考查时态。后半句时间提示词“from November 5，2018 to November 10，

2018”按照实际情况，明显是过去的时间，所以用一般过去时。选 D。 

40. 【答案】B 

【解析】本题考查时态。后半句从句的时态为过去进行时，看句意可得知小偷是在试图

从商店逃走的时候被抓住的。也就是说“抓住”这个动作发生在过去，且伴随“尝试逃走”

这个动作，而非在“尝试逃走之前“，所以主句时态为过去时，小偷”被“抓住，所以要

用被动语态。所以选 B。 

41. 【答案】A 

【解析】本题考查固定搭配。expect sb. to do sth.意思是“指望某人做某事”，所以选 A。 
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42. 【答案】B 

【解析】本题考查固定搭配。deny doing sth.意思是“否认干过某件事”，所以选 B。 

43. 【答案】D 

【解析】本题考查感叹句。看前半句我们可知，感叹词（横线）后面的核心词是

excited，形容词，所以用 how 表示感叹。所以选 D。 

【易错】这里要注意，不能简单认为感叹词后面是形容词就用 how，应当注意区分后面

的形容词是否修饰其后的名词构成名词短语。如果形容词修饰后面的名词，那核心词就是

那个名词了，而非形容词。 

44. 【答案】C 

【解析】本题考查情景对话。对话内容前句：我不认为养狗是个好主意，狗会把周围弄

的一团糟。“后半句：________，它（狗）能让我们变得更加有责任感。“，前后两句观点

立场不同，可推断后者不同意前者说的话，所以选 C。 

45. 【答案】D 

【解析】本题考查情景对话。后半句句意“噢，我很遗憾听到这个消息（就是我们说的”

听到这个消息我很难过“），可知前半句不会是开心的或者中立的消息。四个选项中只有

D 是坏消息（Mike 受伤了）。所以选 D。 

 
III. Complete the following passage with the words or phrases in the box. Each can only be 
used once（将下列单词填入空格。每空格限填一词，每词只能填一次）（共 8 分） 
 

【答案】46-49：EBAC  50-53：DEAB 

【解析】 

46. 【词性+句意】空格前是 most（最高级）可得知后面可以是形容词或副词（B 或者 E）；

后半句提示句 because the number … is the largest“可知”人数最多“，common 意为“普遍
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的“，所以选 E。 

47. 【词性】此处的句子 They will die 是主谓结构的将来时句子，且主谓结构已经完整，可

推断空格处填的词修饰后面的动词 die，必须为副词。所以选 B。 

48. 【词性】分析本句结构，主语是 Furukawa Takeji，宾语是 research，所以缺谓语需要填

写动词或动词短语。所以选 A。 

49.【词性】空格前面 person’s 是名词的所有格形式（某个人的），但空格后面没有对应所需

的名词，所以可得知这里需要填写名词。所以选 C。 

50.【词性】空格后面是连词 and 暗示并列，and 后面为形容词，所以可推断空格处也为形

容词。其实我们可以快速扫一遍这一段，有非常多的 adj. + and + adj.的形式，也可帮助判

断，所以选 D。 

51.【词性+句意】固定搭配 be willing to do 结构暗示空格处应该填写动词。提示句为上一

句最后一段“caring and helpful”（关怀备至，热于助人）暗示这里是”照顾“，所以选 E。 

52.【词性】分析本句结构可知，本句为主谓宾结构，缺宾语，所以空格处应该填写名词。

所以选 A。 

53.【动词+句意】分析句子结构可得知该句为宾语从句，空格处需要填写动词。结合本段

大意“不同血型的人饮食不同”可推断此处需要填写 match（匹配）；其实如果我们用排除

法，前面三个空格已经选掉了一些选项，剩下 B 和 C，但是 C 动词是复数形式，而这里的

主语是 food（不可数），所以从语法上也能排除掉 C，所以选 B。 

 
          
IV. Complete the sentences with the given words in their proper forms（用括号

中所给单词的适当形式完成下列句子，每空格限填一词）（共 8 分） 

54.【答案】fourth 

【解析】本题考查基数词变序数词。空格后是“place”，所以这里给出的单词 four 应该
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变为序数词 fourth，表示“第四”。句中“in the fourth place”指的是“获得第四名”的意思。 

55.【答案】robberies 

【解析】本题考查可数名词变复数形式。空格前有 several，意思是“几个”，说明空格

处要填一个名词的复数形式。robbery 意思是“抢劫案“，变复数需要去 y 变 ies。所以本

题答案为 robberies。 

56.【答案】theirs 

【解析】本题考查人称代词变名词性物主代词。根据句意，“我们学校新的会议室是

_____的两倍大”，应该是会议室与会议室之间进行大小比较，所以我们可以推断出空

格应该填的是“他们学校的会议室”，由于空格后面没有名词，所以这里需要把 they 变

为名词性物主代词 theirs。 

57.【答案】length 

【解析】本题考查形容词变名词。根据句意，很多人都惊讶于杭州湾大桥的_____，我

们可以推断空格处应该填名词。long 变为名词是 length，意思是“长度”。所以本题答案

为 length。 

58.【答案】succeed 

【解析】本题考查名词变动词。根据空格前的 want to 可以得知空格应该填动词原形。

所给单词 success 是名词，意思是“成功”，其动词形式为 succeed。所以本题答案为

succeed。 

59.【答案】enable 

【解析】本题考查形容词变动词。空格前是主语 AI technologies，空格后是宾语 people，

所以空格应该填谓语动词，即 able 的动词形式。结合句意，人工智能技术____人们享

受更轻松舒适的生活，我们可以推断出人工智能技术应该是“能够让”人们，所以 able
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应该变为 enable。同时，people 后面的 to 也符合 enable 的动词搭配 enable sb. to do sth. 

使某人能够做某事。主语 technologies 是复数形式，所以谓语动词不需要变为第三人称

单数形式。故本题答案为 enable。 

60.【答案】Recently 

【解析】本题考查形容词变副词。空格后是逗号，并且我们发现句子中主谓宾都是齐

全的，所以我们可以推断空格处应该填副词，来修饰整个句子。recent 变为副词是

recently，表示“最近”。由于空格在句首，所以首字母大写，故本题答案为 Recently。 

61.【答案】impossible 

【解析】本题考查形容词变为反义词。首先空格前是 is，属于 be 动词，be 动词是系动

词，后面一般跟形容词做表语，判断这里需要一个形容词。其次再根据句意，对于一

个七岁的男孩来说，要完成这样一个艰难的项目是_____的。我们推断空格处应该是填

“不可能的”，所以我们要把 possible 变为反义词 impossible，意思是“不可能的”。故本

题答案为 impossible。 

 

V.  Rewrite the following sentences as required.（根据所给要求完成句子。第 62-
67 小题每空限填一词）（共 14 分） 

62.【答案】won’t; attend 

【解析】本题考查否定句。题目中的谓语部分是 will attend，变为否定形式只需将 will

变为 will not，即 won’t，第二空 attend 仍旧保留原形。故答案为 won’t 和 attend。 

63.【答案】don’t; they 

【解析】本题考查反意疑问句。反意疑问句的构成：助动词+人称代词。题目中的谓语

动词是 like，属于实意动词，所以需要借助助动词 do。句子主语是 many people，所以

代词用 they。根据“前肯后否，前否后肯”的原则，前半句是肯定句，所以反意疑问部
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分需要用否定形式，即 don’t。故本题答案为 don’t 和 they。 

64.【答案】How; soon 

【解析】本题考查特殊疑问句。主句是一般将来时时态，划线部分是 in three years，意

思是“再过三年”。针对 in+时间段表示“再过多久，还要多久”，提问用 How soon。故本

题答案为 How soon。 

65.【答案】so; that 

【解析】本题考查同义句转换。原句中用的是 in order to，意思是“为了……”。其常见

的同义结构为 so as to、in order that、so that。其中 in order to 和 so as to 后面都是接动

词不定式，而 in order that 和 so that 后面是接句子。根据题目要求，这里只能填两个词，

而且后面是一个句子，因此我们判断本题答案为 so that。 

66.【答案】is ; done 

【解析】本题考查被动语态。被动语态构成：be 动词+动词的过去分词。题目谓语动词

是 do，时态是一般现在时，所以被动语态也要用一般现在时。主语 Much research 

work 是不可数名词，所以 be 动词用 is。原句谓语是 do，所以这里变为 do 的过去分词

done。因此本题答案为 is done。 

67.【答案】whether/if; was 

【解析】本题考查宾语从句。首先，题干中的引号部分是一般疑问句，变成宾语从句

的话需要添加引导词 whether/if。其次，宾语从句中的语序是陈述句语序，时态要与主

句保持一致，并且注意人称转换。主句是 asked，时态为一般过去时，同时从句中的主

语为 he，因此题干中的 are 要换成 be 动词的一般过去时三单形式，即 was。故本题答

案为 whether/if 和 was 

68.【答案】Making a picture is a good way to help us memorize something.  
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【解析】本题考查连词成句。先找出句子的动词部分：is, help, memorize something.由

于题目中不存在可做主语的复数名词，所以我们推断主语是第三人称单数，因此动词

部分为 is。其次可以做主语的只剩下 a good way 和 making a picture。由语意推断，应

该是说“创作一幅图片是一个好方法”，因此主语为 Making a picture，然后是 is a good 

way。那么是怎样的一个方法呢？之后需要用到不定式 to do sth. 所以 way 后面接 to。

其次还剩下 help 和 memorize something 两个动词。这里可以判断出一个固定搭配，

help sb. do sth.，所以应该是 help us memorize something。故本题答案为 Making a 

picture is a good way to help us memorize something.  

 

Part 3   Reading and Writing（第三部分 读写） 
VI.  Reading comprehension（阅读理解）（共 50 分） 
A. Choose the best answer（根据以下内容，选择最恰当的答案）（12 分） 

69.【答案】B 

【解析】本题属于细节题。定位原文关于 Green Shadow 的段落，题目问的是电话号码，

所以很容易找到 Green Shadow 段落旁就是对应的电话号码，故本题选 B。 

70.【答案】C 

【解析】本题属于细节+推理题。题目关键词在“11:00 a.m. on Sunday”，因此题目问

的就是“周日上午 11 点的时候，哪一家店是营业中。”定位文章中关于每个餐厅的

business hours，我们可以发现只有 The Enchanted Café 是在周日上午 11 点营业的，因

此本题选 C。 

71. 【答案】C 

【解析】本题属于猜词题。定位到句子，the atmosphere is cosy, but the food is expensive。

由句中的 but 我们可以推断，前后两句话是表达了一个转折，所以根据后半句

expensive，我们可以猜测前半句的 atmosphere is cosy 表示的意思大致是“气氛是好的”。
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选项中 heavy 重的；changeable 易变的；comfortable 舒适的；amusing 有趣的，因此可

以先排除 A、B 两个选项。amusing 一般不用于修饰气氛，因此推断 C 选项是最符合句

意的。 

72.【答案】D 

【解析】本题属于细节题。题干是 at Rock and Roll Pizza，因此正确答案是准确形容这

家店的。A 选项是形容 The Green Shadow 的，B 选项是形容 The Enchanted Café 的，选

项 C 也是形容 The Green Shadow 的，选项 D 是文中的原句，定位到 Rock and Roll 

Pizza 段落中。因此本题选 D。 

73.【答案】B 

【解析】本题属于推断题。it 在这里应该指代的是上一句话的内容，而上一句指的是

“我数不清一个服务员在送餐过程中有多少次绊倒了”，而 it 后面接的是 it is dangerous，

也就是说某个危险的行为，文章提到这家店的服务员都是穿着溜冰鞋送餐，而因为穿

溜冰鞋，所以导致了送餐过程中绊倒。因此这里的 it 指代的是“穿溜冰鞋送餐”，故本

题选 B。 

74．【答案】A 

【解析】本题属于细节题。选项 A 说的是“三家店都是收到好评”，而我们发现文章最

后一段有 horrible, dangerous, don’t sell any good drinks 可以推断出对于第三家店，并不

是收到了好评，所以 A 错误。B 选项“两家店是一周七天都营业的”，回到文章中的

business hours，我们发现第一家店是 Monday to Saturday，而另两家店都是 Sunday to 

Saturday，因此 B 选项正确。C 选项“The Rock and Roll Pizza 有五十年代的音乐”，我

们可以对应到文章中“Customers can enjoy some golden oldies from the 1950s”，所以 C

选项正确。D 选项“The Green Shadow 不提供牛排”，我们可以对应到原文 The Green 
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Shadow — vegetarian food health specialists 处，可以发现这是一家素食店，因此不提供

牛排也是正确的。故本题选 A。 

 
B. Choose the words or expressions and complete the passage（选择最恰当的单词或词语完

成短文）（12 分） 

75. 【答案】B 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。本句意思是：“_____________选

择你的地面交通“。下文讨论的是出行的时候要选择更安全的地面交通，包括安全记录好，

有安全带等。说明我们在选择的地面交通工具的时候要选择更合适更安全的。A 是有规律

地，B 是合适地，C 是直接地，D 是快速地，只有 B 符合语境，所以本题选 B。 

76.【答案】D 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。本句意思是：“获得关于你旅行目

的地的可靠的___________。“上文说到要获得关于你目的地的信息，下文说要找到一切有

关的信息，包括当地法律和旅行提示等，说明一切细节都要关注到。A 是结论，B 是广告，

C 是记忆，D 是细节，只有 D 符合语境，所以本题选 D。 

77.【答案】C 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。本句意思是：“当你入住酒店房间

时，比起去研究门后面的地图，你对房间的床和游泳池更_______________。“本段是在提

醒旅行者们要去研究逃生路线，而不是只关注到床和娱乐设施等。A 是惊讶，B 是仔细，

C 是感兴趣，D 运用到原文是 be more used to ，意思是更习惯于。根据上下文，C 更符合语

境：当你入住时，你对房间的床和游泳池更感兴趣。所以本题选 C。 

78.【答案】C 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。本句意思是：“如果你的护照被偷
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了，拿到一个替换本会更_________“。通过上文可以知道，作者在提醒大家出行时要复印

护照，拍照留存到手机并发到邮箱。这一切都是为了在没带护照或者护照丢失的时候可以

获得护照信息，更方便办理。A 是更糟糕，B 是更便宜，C 是更简单更便捷，D 是更清晰。

根据上下文，C 更符合语境，所以本题选 C。 

79.【答案】B 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。本句意思是：“___________让这

个人进来，打电话到前台确认信息。“上文提到出行时要和酒店前台确认来访者的信息以确

保安全。所以可以推断这里是在让这个人进来前，要先打电话确认信息。A 是当…的时候，

B 是在这之前，C 是直到，D 是随着；当…时。B 更符合语境，所以本题选 B。注意这里不

要错选 AD，不是当你让来访者进来时，你去同时打电话确认， 这时候人已经进来了，已

经不安全了。 

80.【答案】A 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“对应原文”原则。本句意思是：“_________你的国

家大使馆的电话并把地址存下来。“ 前文说到“find out what the local emergency hotlines are”，

找出当地的紧急热线，由此可以推断后文也是找出大使馆的相关信息，所填词应该和“find 

out“的意思相近。A 是查询查找，B 是填写，C 是解决算出，D 是处理，只有 A 和 find out

意思更相近，所以本题选 A。 

 

C. Read the passage and fill in the blanks with proper words（在短文的空格内填入适当的

词，使其内容通顺，每空格限填一词，首字母已给）（14 分） 

81.【答案】love 

【解析】本题考查名词的用法。首先 with 是介词，介词后面的成分是宾语，可能是名词、
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动名词等，这里的结构是“________and skill“，可知这里是一个名词，和 skill 并列，并且感

情色彩上是褒义词。再根据上下文，动物救援令人悲伤，但有时候，带着对动物的爱和技

术可以让一个悲剧转变成一个鼓舞人心的故事。可推断出这里填 love。 

82. 【答案】alone 

【解析】本题考查形容词的用法。首先句子的谓语“was“，是系动词，系动词后面一般用形

容词修饰，做表语。此处应该要填一个形容词。再结合文章，Winter 被发现的时候，困在

一个螃蟹的陷阱里，只有几个月大。文章没有提到有别的海豚，可以推断只有 Winter 独自

在这里被困，所以这里填“alone”。 

83. 【答案】situation 

【解析】本题考查名词的用法。首先本句缺主语，主语一般是名词性质的词，再加上前面

有冠词，冠词一般用在名词前，可以推断此处应该填一个名词。上文说到救援队很快赶来

施救。后文说到陷阱的绳子切断了能够流通到 Winter 尾巴的血液循环。她伤得很严重，人

们认为她不能够存活下来。所以可以救援的情形非常艰难。再根据首字母是“s“, 可以推断

这里填“situation“。 

84. 【答案】managed 

【解析】本题考查动词的用法。首先本句缺谓语，“to save“是不定式不可做独立谓语，所

以空格处需要一个动词来构成句子的完整谓语。再根据下文可以知道，Winter 最终活下来

了，只是尾巴未能保住。说明此处应该是“在很多艰苦工作以后，医生们成功救活了

Winter”，再根据首字母是“m“，推断此处填”managed“, manage to do sth.是一个固定搭配，

意思是：设法并成功做某事，符合句意。【易错】注意这里的时态是一般过去时。 

85.【答案】without 

【解析】本题考查介词的用法。由上文可知，Winter 虽然活下来了，但失去了尾巴，对于

 13 / 17 
 



 

海豚来说，没有尾巴她就不能够游泳。空格后面是“ a tail“， 可以判断出这里填“without”，

“without a tail“为介宾结构。 

86.【答案】worried 

【解析】本题考查形容词的用法。首先，空格前的动词是“were”，为系动词，系动词一般

用形容词修饰做表语，可以初步判断这里应该是需要一个形容词。再结合上文，Winter 没

有尾巴了，但她还可以游泳，游泳的时候就只能像鲨鱼一样，身体从一边倒向另一边，对

于用尾巴来游泳的海豚来说，这样的游泳方式不自然。所以医生们很担心会伤害到她背部

的骨头。所以可以推断这里填“worried”，过去分词作形容词。 

87.【答案】encourages 

【解析】本题考查动词的用法。首先句子缺谓语，可以知道空格处需要一个动词。再结合

句意，Winter 的故事很励志，经过一次又一次的尝试和努力，最终它有了尾巴，可以正常

游泳了。这也鼓舞着所有残疾的人们，每个人都有活着的权利，也有活得好的权利。首字

母是 e 开头的，可以推断出这里填 encourages，意思是鼓舞鼓励。 

【易错】注意这里时态是一般现在时，因为这里说的是总结性话语且后面的句子“we all 

have the right to live and live well”是一般现在时。 

 

D. Answer the questions（根据短文内容回答下列问题）（12 分） 

88.【答案】No, he didn’t. 

【解析】问题： 林义守获得了正式的教育吗？由此可以定位到文章第一段第二句：“When 

he was a child, he had no opportunity to get a formal education”可以知道，答案是否定的，为：

No, he didn’t. 

89.【答案】He was born in Taiwan.  
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【解析】问题：林义守出生在哪里？由此可以定位到文章第一段倒数第二句：“In 1988, Lin 

started a steel factory in Taiwan where he was born.”可以知道林义守是出生在台湾的，所以答

案为：He was born in Taiwan. 

90.【答案】Because Lin thought that the next generation needed to be educated from an 

international point of view.  

【解析】问题：为什么林建立了义守国际学校？由此可以定位到文章第三段：“When asked 

about education, Lin replied that the next generation needed to be educated from an international 
point of view. And in 2004, I-Shou International 

School was set up.” 可以知道林义守创办国际学校的原因就是他认为应该教育下一代具有国

际视野。所以答案为：Because Lin thought that the next generation needed to be educated from 

an international point of view.  
 

91. 【答案】It (Lin’s hospital) can provide the latest equipment and best trained-staff.  

【解析】问题：林的医院可以提供些什么？由此可以定位到文章第四段倒数第二句：“he 

established a world-class hospital with the latest equipment and best trained-staff.” 所以答案为：

It (Lin’s hospital) can provide the latest equipment and best trained-staff.  

92. 【答案】He developed E-DA World after he travelled to many countries and regions.  

【解析】问题：他什么时候创办了 E-DA World？由此可以定位到文章倒数第二段的第二句

和第三句：“ Having travelled to many countries and regions, Lin thought Taiwan should be as 

desirable as Singapore , Hong Kong and Macau. Then he developed E-DA World.” 所以答案为：

He developed E-DA World after he travelled to many countries and regions.  

93．【答案】education , hospital  

【 解 析 】 问 题 ： 最 后 一 段 的 空 白 处 可 以 填 什 么 词 ？ 本 段 的 意 思 是 ：“ 钢 铁 生 产 ，

_______________ , _____________,娱乐由什么共同点？”答案就是：林义守。由此可以知道，

这里是在说林义守有巨大成就和贡献的几大领域，根据全文可以知道，除了钢铁生产和娱
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乐，林义守还在教育和医院领域做出了有很大的成就和贡献，所以本题答案为：education , 

hospital。 

 
VII. Writing（作文）（共 20 分） 

94.【解析】 

一、审题定位： 

2019 年上海闵行区初三一模英语作文题目是全命题作文，要求学生根据这个既定的题目进

行写作。正式写作前，需要孩子们先仔细审题，主要审内容和文体两部分。 

1. 本篇作文有两个写作重点： 

1） 一次与他人分享的经历是什么 

2） 对于这次经历，你的感受如何 

2. 本篇作文文体分析： 

    本文需要写成【夹叙夹议】。描述与他人分享的经历， 以叙述为主。表达自己的感受，

以议论为主。注意全文时态须用一般过去时，因为描述的是经历，说明事情已发生。 

二、分段构思 

文章可分成三段式或一整段，但切忌一句一行，这是学生在写作时一定要遵循的一点！ 

1. 本文的写作大纲也可以列为： 

第一段： 煽情开头＋直奔主题 

（第一段 2-3 句句子，第 1 句表示“生活中每个人都有过与他人分享的经历／分享是一种

美德“诸如此类的开头；第 2-3 句直奔主题，简单描述“我”与他人分享的内容） 

第二段： 描述具体经历 

（第二段 4-5 句， 描述经历具体发生的时间、地点、详细过程是什么，但切忌报流水账） 

第三段：表达感受 
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（最后一段表达感受并提升主题，注意感受不能偏离主题，这一段多用高级写作词汇代替

一般的基础词汇） 

3. 成文检查

完成后一定要检查，注意动词时态，动词形态上丰富多样；句式丰富有变化，确保准确

性；词汇使用恰当，符合语境，杜绝拼写错误。 

 特别感谢  新东方初中英语组：俞汪磊、杨丹、包举、宋慧婷 
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2019 全市中考一模解析，

请添加小 U 老师并备注“行政区+年级+昵称”

 小 U 拉你入群哦~


